Задание по теме: «Классическое определение вероятности. Часть 2»
Выберите вариант задания по первой буква своей фамилии:
	
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	Первая буква фамилии
	А,  Б,  Г,   Е,  Ё,  Ж,  К,  Л,  П,  С,  У,  Ф,  Х,  Ш,  Ю, 
	О,  И,  Я,  В,  Д,  З,  М,  Н,  Р,   Т,  Ч,  Щ,  Ц,  Э 


Вариант 1. 
Из колоды в 36 карт наугад вынимают 3 карты. Какова вероятность, что вынут три туза или три десятки?
Вариант 2.

Из колоды в 36 карт наугад вынимают 3 карты. Какова вероятность, что вынут три шестерки или три короля?
